

Отчет  
о проделанной профилактической работе  
«Дети России-2018»  
в МБОУ «Майртупская СШ №2»

В период с 2 по 10 апреля 2018 года в МБОУ «Майртупская СШ №2» в рамках профилактической операции "Дети России-2018" прошли профилактические мероприятия, направленные на проведение разъяснительной работы с несовершеннолетними о вреде потребления наркотиков, а также об ответственности, предусмотренной законодательством РФ за их незаконный оборот по следующему плану:

| <b>№ п/п</b> | <b>Мероприятия.</b>   | <b>Класс</b> | <b>Дата</b>   | <b>Ответственный</b>                                    |
|--------------|---|--------------|---------------|---|
| 1            | Классный час<br>«Мы против наркотиков»  | 5-11         | 02.04.2018г.  | Классный<br>руководитель.                               |
| 2            | Игры - путешествия на остров<br>«Здоровый образ жизни», на<br>остров «Здоровья» | 1-4          | 03.04.2018г.  | Классный<br>руководитель.                               |
| 3            | Беседа<br>«Наркотики и их последствия»  | 7-11         | 04.04.2018г.  | Медбрат.  |
| 4            | Классный час<br>«Наркотики ЗА и ПРОТИВ»   | 9-11         | 5-6.04.2018г. | Педагог-<br>психолог .<br>Педагог<br>ДНВ<br>Зам. по ВР. |
| 5            | турнир ко « Дню здоровья»   | 1-11         | 7.04.2018г.   | Учителя<br>физкультуры.                                 |
| 6            | Викторина «Три ступени,<br>ведущие вниз»  | 9-11         | 9.04.2018г.   | Зам.дир.по ВР<br>Соц. педагог                           |
| 7            | Конкурс рисунков на тему<br>«Мы против наркотиков».                             | 5-11         | 10.04.2018г.  | Учитель<br>рисования                                    |

Были организованы встречи школьников с медицинскими работниками сельских амбулаторий, с инспекторами ПДН, которые провели беседы, лекции по пропаганде здорового образа жизни, о правовых и медицинских последствиях употребления наркотических средств и психотропных веществ, ознакомили ребят с наркоситуацией в районе.



В рамках межведомственной оперативно-профилактической операции «Дети России-2018» прошли рейдовые мероприятия, направленные на выявление несовершеннолетних, находящихся в ночное время на улицах без попечения родителей. В заключении провели конкурс рисунков на тему «Мы против наркотиков».



Социальный педагог: \_\_\_\_\_ /Х-Б.Х.Дудаев/